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Представници Руске Цркве присуствовали
догађајима посвећеним 111. годишњици геноцида
над Јерменима

 

Сектор за информисање ОСЦП-а, 24.04.2026. Дана 24. априла 2026. године протојереј
Николај Балашов, саветник Патријарха московског и целе Русије, и свештеник Илија Кашицин,
секретар Одељења за спољне црквене односе Московске Патријаршије за међуверске односе,
учествовали су у комеморативним догађајима посвећеним 111. годишњици геноцида над
Јерменима, који су одржани у Москви у Саборном комплексу Јерменске Апостолске Цркве у част
Преображења Господњег. 

Овог дана се сећа више од 1,5 милиона Јермена убијених у Османском царству почетком XX века
као резултат етничког чишћења. Јерменска Апостолска Црква канонизовала је жртве тог догађаја
2015. године. 



Архиепископ Језрас Нерсисјан, поглавар Руске и Новонахиченске епархије Јерменске
Апостолске Цркве, обавио је обред прославе јерменских новомученика, уз саслужење епархијског
свештенства. Затим је прочитан поздрав Његове Светости Гарегин II, Врховног патријарха и
Католикоса свих Јермена, који је нагласио: „Данас у Јерменији и у заједницама дијаспоре
поштујемо сећање на наше свете мученике јерменског геноцида у Османском царству, који су
достигли бесмртност, чувајући у својим душама неугасиву љубав према Христу и Отаџбини.“ 

Обраћање руског председника Владимира Путина прочитао је И. В. Шчегољев, опуномоћени
представник председника Руске Федерације у Централном федералном округу. „Прогон и
репресија тих година постали су отворена рана за многе генерације Јермена, али трагедија коју
су претрпели ујединила је људе који су показали чврсту посвећеност традицији, мудрости и
храбрости. Уверен сам да ће синови и кћери Јерменије наставити да негују свој национални
идентитет, хиљадугодишњу културу, језик, слободу и духовне вредности“, наводи се у саопштењу. 

Затим су бројни гости на комеморацији, укључујући свештенство Руске Православне Цркве,
припаднике других вера, представнике руске председничке администрације, градске владе
Москве, дипломате из више земаља и јавне личности, положили цвеће на спомен-обележје
жртвама геноцида. 

У име Његове Светости Патријарха московског и целе Русије Кирила, протојереј Николај Балашов
је у разговору са архиепископом Језрасом изразио солидарност Руске Православне Цркве са
Јерменском Апостолском Црквом у сећању на трагичне догађаје из прошлости повезане са
злочиначким геноцидом. Отац Николај је такође нагласио неупоредиву улогу Јерменске
Апостолске Цркве у животу јерменског народа, уверавајући га у братску подршку Московске
Патријаршије у искушењима која тренутно проживљава. 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/94214/
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